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___________________________________________________________________________________

Hello, everybody. Wes here, and I have a new Q&A for you. Thank you for your questions, and
please send in more at wespenre2@gmail.com and put Q&A in the subject line. Here are this
week’s questions:

QUESTION 1: When we exit the grid and enter Orion, we'll retrieve fragments of ourselves and
become whole again. This is when we would become our higher selves and see things from a lot
more perspectives (I hope I'm saying this idea correctly). So, when this happens, would things we
cared about during our experience on earth become meaningless, including promises, as a result
of the change, or would we still care about them (although not to the extent that we would want
to return)?
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ANSWER: When we exit, we keep the personality we have at the exit point because that’s our
soul/mind personality we’ve gained through our life experiences as a soul/mind/Spirit. Then, we
get additional awareness upon that because our physical bodies dull our perceptions, and we
become limited to a more material, 3D thinking, in general. Even people who die and do not exit
will gain some extra awareness when they depart from their bodies.
Because we continue being us, we might see the importance in working on ourselves before we
exit. The higher our understanding of ourselves, who we are, where we came from, where we
are, where we’re heading, and why we are here is, and the more we have worked on our inner
fears, the better off we will be as creators in the Orion environment.

Genuine human souls are empathetic and compassionate, so I would suggest we still care about
those who are left behind here. But we will also see things from a higher perspective than we do

© 2022 Wes Penre Productions. Can be freely distrubuted for personal use if not in any way altered.

2

now in our 3D incarnation. We will better understand the immortality of the Spiritually connected
souls that are still within the Construct, and we will better understand that time is not a big issue.
The main concern would be if the Controllers of this world would completely succeed in their
Singularity Agenda, attack Orion, using human souls as shields, and succeed with that. I still doubt
that they will, but I have no way of knowing.

When it comes to promises we’ve made before death, it depends on what kind of promises.
Because we are we even after death but with expanded awareness, and we promise something
to people that we never kept, we might have regrets about that if it makes life harder for them.
My suggestion is to try to keep our promises as well as we can and not make too many promises
too far into the future if other people’s decisions are depending on them. There is always a
chance we can’t keep them because we might die before it happens. But in my opinion, it’s just
a matter of common sense and judgment. We are not perfect, and if we did what we could, I
doubt we will have many regrets afterward. It should also be mentioned that many people who
have had Near Death Experiences (NDEs) are in total peace with everything and don’t seem to
feel any regrets or having much attention on their previous incarnation.
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QUESTION 2: I had an NDE on October 14, 2017, which has led me to do much researching and
self-searching. What was the huge Crystal-like "tree" that I experienced? It was dark all around
and reminded me of a giant filming studio but made to look and feel like space. I tried to move
forward but I felt like I had a backpack on, which was firmly connected to something behind me.
I never experienced a tunnel, other beings, or a bright comforting light.
I remember being in the most indescribable peace. Nothing mattered, then I heard, "stay with
me", far away in the distance and I returned to my body and immediately vomited.
Ever since then my whole life has changed, though I get a little disturbed that my NDE was so
different from the norm. Do you have any insights to where I went?

ANSWER: Regarding your particular experience with the “tree,” it’s impossible to say exactly
what that was because it was your personal experience, but the astral is very thought-responsive,
and it’s also much easier to create there with our minds. I’m not suggesting that you were
thinking about a crystal tree at that moment (unless you were), but we also encounter other
souls’ creations in the astral when we go out there, whether during an OBE or an NDE. So, the
image could be anything…

Not everybody sees the tunnel and the light, so that is nothing to worry about, in my opinion—I
look at it as a good thing because I don’t want to go there. Each person’s experience is different,
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and it’s also a question of how close to death you were compared to perhaps someone else who
was closer and actually entered the tunnel before they returned to their body. Because the astral
is thought-responsive, and if you want to exit through the Construct after death, I would suggest
maybe consider following the guidelines I have set up here on my blog under the heading, “Exiting
the Grid.” It’s about soul vibration and frequency. What and how much are you willing to
experience? How much fear prevents you from experiencing certain things, etc.? It’s important
we work on our fears and emotional wounds as much as we can during our lifetime. It’s actually
here, in the physical world that the learning lessons take place.

QUESTION 3: Who is SAMAEL, who also appears in some gnostic texts (Nag Hammadi)? Is he
Mars or Mercury? In the Jewish Encyclopedia, “Satan” is also called Samael. In the “Semiphoras
of King Solomon”, if they are true, there are two “Lords of Host”:
1. Venus called Adonai Sabaoth (Angel Haniel)
2. Mercury called Elohim Sabaoth (Archangel Michael)
Who is really SAMAEL, which is Satan - the "Accuser" and the "Enemy of Israel" in the Jewish
Encyclopedia? I do not fully trust these configurations of the Sephirot & Qliphoth Trees of
Kabbalah because I have seen many different configurations. SAMAEL is Mercury or Mars. In King
Solomon's Semiphoras:
—Mars has the throne/seat of judgment and he is the only seraphim or the seraphim chief.
—Mercury / Michael is the leader of the Archangels.
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ANSWER: I think it has to do with which school of learning we follow. I have come to my
conclusions by going where the information takes me and I have connected the dots to the best
of my current ability, but it’s an endless process, of course.
SAMAEL means “blind god,” and is another name/title for Yaldabaoth, the head Archon, who
sees himself as the God of the Universe, according to the Gnostic texts. He was named SAMAEL
by the Queen of the Stars, aka Zoë Sophia.

One could look at him as both God and Satan in this Construct we call the Matrix/Kenoma. He
would be the ultimate of both (the archetype of dualism), but still self-proclaimed, not by any
means the real God. Satan is a term that just means adversary, and he is the adversary to
light/knowledge, because he represents darkness/ignorance—thus, he’s the “blind god.”
SAMAEL claims ownership of the 7 Heavens within the Matrix/Kenoma, represented by seven
heavenly bodies, i.e., Saturn, Jupiter, Mars, the Sun, Venus, Mercury, and the Moon. Then there
are 5 Heavens of the Underworld, according to some ancient texts, also called Hell. Two of those
are Pluto and Uranus. SAMAEL considers himself being the God of all of them, but he delegates
responsibilities to his Chief Archons—one for each Heaven. These Heavens are what we are
supposed to ascend to or descend to, depending on our vibration, until we reach Saturn, the
highest, and then we’re supposed to be set free into Orion. By going through the Grid, we bypass
all that and go directly into Orion instead.
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Mercury and Michael are two different entities; Mercury representing Thoth and Michael being
Sabaoth—both are Archons, but the latter has repented and is working with Sophia. So, as far as
I have concluded, there is only one real Sabaoth, which is Archangel Michael, who is also
synonymous with Yeshua (Jesus in the Bible and the Gnostic texts). In the Wes Penre Papers
(WPP), he is Ninurta and Prince En.lil among other titles. His main Heaven (planet) is Saturn,
which then was hijacked by the being with the title En.ki in the WPP and elsewhere in my writings.
Before the War of the Titans, it seems like Mars is another planet/Heaven Sabaoth was in charge
of before the Cosmic War—Sabaoth is also the Judge. In other ancient texts, Mars is related to
Marduk, which would also be after the hijack.

QUESTION 4: How can I find out if I am a Namlu’u or star being?
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ANSWER: I think there are a few things you could ask yourself: do you have genuine empathy
and compassion for self and others? Can you feel true love? Are you curious about who you are
and your place in the Universe? If you can answer any or all of these questions positively, you are
a spirited Soul, i.e., a Namlu’u/Aryan. And the fact that you are here shows you’re curious.

QUESTION 5: In case that I die during sleep while in a vivid dream, do you think that I realize that
I am dead? The same problem I can imagine is that for example, I drink a bottle of whiskey and/or
use drugs and die suddenly - would you think that one can distinguish or assess this new
situation? Is the drug high or alcohol intoxication feeling also in the astral or only while in the
body? The same could be asked when it comes to Alzheimer’s. Is Alzheimer’s only there when
we are in the body, or does it hunt us also in the astral? Can I realize it fast enough to exit?
ANSWER: When it comes to overusing drugs and alcohol, it’s not a high vibration, and it indicates
that there is an underlying emotional and psychological problem, such as severe trauma earlier
in life that should be addressed as soon as possible so insights can be gained, and a higher soul
vibration achieved. But in general, if a person gets so intoxicated that they die, it could take a few
moments for that soul to realize what happened and that they actually died. But the intoxication
will not continue in the astral—drunkenness and drug effects are emanations from the body and
affect the mind, not the other way around. So, when the soul disconnects from the body, the
intoxication ceases.
The same thing applies to Alzheimer’s or Dementia. They are experiences between body and
mind, and when the body dies, the mind returns to its normal shape.
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A person who is determined to leave this Construct and prepare themselves while still here on
Earth will hopefully not follow anybody’s advice in the astral. Even if they are disoriented at first,
they will most likely “come to their senses” and set their intention to leave, without paying
attention to a potentially distractive environment.

Please consider signing up on Patreon. Without your support, it’s literally impossible to continue
with these videos and articles. Patreon supporters are what makes this possible. So, if you like
what you see and hear, please consider going to patreon.com/wespenre and sign up.
Here is a list of patrons who have agreed to being mentioned on my screen list—Tier 2 to Tier 4.
Thank you for your dedicated contribution (see video screen).
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